



致：編採主任／新聞／財經版編輯

香港會計師公會專業資格課程的畢業生人數破歷屆紀錄

超過二千一百人將可取得世界認可的專業資格，以享有全球工作的流動彈性

(香港，二零一一年十一月四日) — 香港會計師公會今天舉行專業資格課程畢業及獎學金頒獎典禮。公會本年度共有 2,141 位畢業生，人數為歷年之冠，超過去年 1,888 位的紀錄。

其中 1,185 位畢業生已於 2010 年 12 月完成考試，其餘 956 位畢業生於 2011 年 6 月完成考試，當他們累積了三年的實際工作經驗後，即可註冊成為專業會計師(CPA)。

公會行政總裁張智媛表示：「香港的專業資格課程優質而嚴謹，因此我們會員的專業資格獲全球超過十個頂尖會計師組織的全面認可。美國在上月亦已加入認可我們資格的行列。公會與世界上最佳的會計師組織均簽訂相互認可協議，會員可在世界各地大部分的主要金融市場受聘和執業，享有全球各地工作的流動彈性。」

張智媛補充說：「隨着內地經濟繼續迅速增長，公會與美國的會計師組織又在十月簽訂了相互認可協議，香港會計師的工作前景實在是前所未有的樂觀。」

公會現有接近 16,000 名註冊學生。自十多年前公會舉辦專業資格課程以來，迄今已有 5,600 名大學學位持有人透過課程，晉身成為會計師。課程已引入內地，並有超過 50 位畢業生獲頒授香港會計師的資格。

公會會長蔡永忠表示：「專業會計師對經濟的健康發展及良好運作非常重要，香港的專業資格課程廣受認可，被視為世界上最優秀的會計師培訓課程之一。事實上，對於我們的準會計師，在他們面前是無限的機遇。現在無疑是當會計師最令人興奮的時間。」

香港會計師公會與世界主要金融市場的特許會計師組織簽署相互認可協議，其專業資格是國際認受性最高的專業資格之一，會員享有前所未有的全球工作流動彈性。公會與澳洲、加拿大、英格蘭及威爾斯、愛爾蘭、紐西蘭、蘇格蘭及南非的特許會計師公會均簽訂認可協議。今年十月，公會又與美國的相關組織簽訂相互認可協議，是亞洲地區第一個會計師組織成功簽署有關協議。此外，根據《內地與香港更緊密經貿關係安排》(CEPA)，公會會員亦獲豁免中國註冊會計師全國統一考試七科其中四科考試。

— 完 —

關於香港會計師公會

香港會計師公會是香港唯一獲法例授權負責專業會計師註冊兼頒授執業證書的組織，會員人數接近三萬三千，註冊學生人數接近一萬六千。公會會員可採用「會計師」稱銜（英文為certified public accountant，簡稱CPA）。

公會（Hong Kong Institute of Certified Public Accountants）於一九七三年一月一日成立，當時的英文名稱為Hong Kong Society of Accountants。

公會根據《專業會計師條例》履行職責，以公眾利益為依歸。其職能廣泛，包括開辦CPA專業資格課程(CPA Qualification Programme)以確保會計師的入職質素，以及頒布香港的財務報告、審計及專業操守準則。此外，公會亦負責在香港監管和推動優良而有效的會計實務，以鞏固香港作為國際金融中心的領導地位。

香港會計師公會是全球會計聯盟（Global Accounting Alliance，GAA）的成員之一。全球會計聯盟於二零零五年成立，聯合了全球頂尖的專業會計團體，推動優質服務，並積極與各地監管機構、政府及關連人士就國際重要議題共同合作。

香港會計師公會聯絡資料

杜幼儀

副傳訊總監

直線電話：2287 7209

手提電話：9027 7323

電子郵箱：stella@hki CPA.org.hk